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• Yıllık yağış miktarı fazla ve yağış rejimi düzenlidir 
• En fazla canlı türü barındıran karasal biyomdur 
• Bitki örtüsü her mevsim yeşil kalan geniş yapraklı ağaçlardan oluşan ormanlardır Yukarıda özellikleri verilen biyom harita üzerinde numaralanmış alanlardan hangisinde görülmektedir ? 
A) I. 	B) II. 	C) III. 	D) IV.	E) V.
2- Türkiye’de aşağıda verilen biyomlardan hangisine rastlanır? 
A) Çalı 		B) Savan 	C) Tundra 
D) Çöl 		E) Kutup 
3- Aşağıdaki harita üzerinde biyolojik çeşitlilik bakımından fakir olan bir biyomun dağılışı gösterilmiştir. Bu biyom aşağıdakilerden hangisidir? 
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A) Çöl 		B) Tundra 	C) Çalılık 
D) Geniş Yapraklı Orman 		E) Savan
4- Besin zincirinin ilk halkasını oluşturan üreticiler, inorganik maddeleri organik maddelere çevirerek canlı yaşamı için gerekli olan enerji ve besin maddelerini üretirler. Buna göre aşağıdaki canlılardan hangisi doğal çevrede üretici konumundadır? 
A) Mantarlar 	B) Kuşlar 	C) Bakteriler 
D) Bitkiler 	E) Sürüngenler
5- Hava kirliliği, ekosistemler üzerinde olumsuz etki yapan unsurlardan biridir. Enerji üretiminde hammadde kaynağı olarak fosil yakıtların seçimi hava kirliliği üzerinde oldukça etkili olmaktadır. Buna göre, aşağıdaki enerji türlerinden hangisinin kullanımının artması ekosistemler üzerinde daha fazla olumsuz etki yapacaktır? 
A) Rüzgar enerjisi 	B) Dalga enerjisi 
C) Hidroelektrik enerji 	D) Termik enerjisi 
E) Jeotermal enerji

6- I. Bitkilerin fotosentezi II. Orman yangınları III. Fosil yakıtların yanması Yukarıdaki durumlardan hangileri sonucunda karbon tüketimi gerçekleşmektedir?
A) Yalnız I. 	B) Yalnız II. 	C) I ve II. 
D) I ve III. 	E) II ve III. 
7- Suların yüzeyinde dalgaların etkisiyle hava kabarcıklarının patlaması sonucunda atmosfere tuz zerrecikleri karışır. Bu tuz zerreciklerine aerosol denir. Buna göre aşağıda verilen yerlerin hangisinde atmosfere karışan aerosol miktarı daha fazladır? 
A) Baraj gölleri 	B) Akarsular 	C) Okyanuslar D) Bataklıklar 	E) Ormanlar
8- Ülkelerin nüfus politikası uygulamalarının amaçları arasında, I. Nüfusun eğitim düzeyini artırmak II. Nüfusun sağlık durumunu kontrol altında tutmak III. Ülke dışına göçleri teşvik etmek verilenlerin hangileri gösterilemez?
 A) Yalnız I. 	B) Yalnız II. 	C) Yalnız III. 
D) I ve II. 	E) I ve III
9- Aşağıda nüfus piramitleri verilen ülkelerden hangisinin nüfus artış hızının son yıllarda azaldığı söylenebilir?
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10- Aşağıdaki verilen ülkelerden hangisinin, nüfus artış hızını azaltmaya yönelik politikalar uygulaması gerekir? 
A) Hindistan 	B) Japonya 	C) İsveç 
D) Kanada 	E) Danimarka
11- • Marsilya • Barcelona • Rotterdam Yukarıda verilen şehirlerin gelişmesinde aşağıdaki fonksiyonlardan hangisi daha fazla etkili olmuştur? 
A) Tarım B) Eğitim C) Turizm D Din E) Maden
12- Aşağıda verilen şehirlerin ekonomik yapıları düşünüldüğünde hangisinin diğerlerine göre daha az fonksiyona sahip olduğu söylenir? 
A) Paris B) Nairobi C) İstanbul D) Pekin E) New York
13- Aşağıdaki şehirlerden hangisinin kurulup gelişmesinde madencilik faaliyetleri diğerlerine göre daha fazla etkili olmuştur? 
A) Seydişehir 	B) Nevşehir 	C) Akşehir 
D) Kırşehir 	E) Viranşehir
14- Türkiye’de Bolu, Kastamanu, Sinop, Zonguldak çevrelerinde yaygın olan ve birkaç mahallenin bir muhtarlık tarafından yönetildiği kır yerleşmelerine ne ad verilir? 
A) Kom 		B) Oba 		C) Divan 
D) Mezra	E) Yayla
15- Türkiye’de bazı şehirlerin gelişmesi önemli yolların kesiştiği alanda yer alması önemli bir etken olmuştur. Bu özelliğine bağlı olarak gelişen şehirlere ulaşım şehirleri denir. Aşağıdakilerden hangisi bu tür şehirlere örnek gösterilemez? 
A) Afyon B) Eskişehir C) Ankara D) Artvin E) Konya
16- Aşağıdakilerden hangisi üretim, tüketim ve dağıtımı etkileyen doğal faktörlerden biri değildir? A) Yer şekilleri	 B) Su kaynakları C) İklim koşulları D) Bitki örtüsü 	E) Nüfus miktarı
17- Aşağıda verilen yerlerin hangisinde gıda tüketiminin diğerlerine göre daha fazla olduğu söylenir? 
A) Güneydoğu Asya 	B)İskandinavya Y.adası 
C) Avustralya 		D) Orta Asya 
E) Kuzey Afrika
18- Dünya enerji ihtiyacının yarıdan fazlası termik santrallerden karşılanmaktadır. Bu santrallerde enerji kaynağı olarak aşağıdakilerin hangisi kullanılmaz? 
A) Petrol 	B) Doğalgaz 	C) Taş kömürü D) Su gücü	 E) Linyit
19- Aşağıda verilenlerden hangisi tükenebilen doğal kaynaklar arasında yer alır? 
A) Su 	B) Rüzgâr C) Dalga D) Güneş E) Linyit
20- Türkiye’de 1923 -1932 yılları arasında uygulanacak ekonomi politikalarına aşağıdakilerden hangisinde karar verilmiştir? 
A) Sivas Kongresi 	B) Mudanya Mütarekesi 
C) Erzurum Kongresi 	D) İzmir İktisat Kongresi E) Amasya Görüşmeler
21- Yer şekillerinin dağlık ve engebeli, eğimin fazla olduğu yerlerde tarım alanları dardır. 
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Buna göre haritada verilen taralı alanlardan hangisinde tarım alanlarının daha dar olması beklenir? 
A) I. 	B) II. 	C) III. 	D) IV. 	E) V
22- Bazı tarım ürünleri devlet kontrolünde sınırlı alanlarda üretilmektedir. Aşağıdakilerden hangisi bu ürünlere örnektir? 
A) Zeytin	 B) Muz 		C) Haşhaş 
D) İncir 		E) Fındık

23- Aşağıdaki haritada Türkiye’de yetiştirilen bir tarım ürünün dağılışı verilmiştir. Bu tarım ürünü aşağıdakilerden hangisidir? 
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A)Ayçiçeği B) Çeltik C) Zeytin D) Üzüm E) Fındık
24- Bir yerde doğal koşulların etkisiyle en çok yetiştirilen tarım ürününe o yer için mono kültür bitki denir. Buna göre aşağıdakilerden hangisinde verilen tarım ürünü – yer eşleştirmesi bu duruma örnek oluşturmaz? 
A) Ayçiçeği – Edirne 	B) Fındık – Ordu 
C) Muz – Anamur 	D) Buğday – Artvin 
E) Çay – Rize 
25- Aşağıdaki haritada Türkiye’de kümes hayvancılığının gelişme gösterdiği yerler işaretlenmiştir. Haritaya bakıldığında kümes hayvancılığının geliştiği yerlerin temel özelliği olarak aşağıdakilerden hangisi gösterilir? 
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A) Kış mevsiminin ılık geçmesi 
B) Yer şekillerinin sade olması 
C) Su kaynaklarına yakın olması 
D) Tüketim alanlarına yakın olması 
E) Tahıl üretim alanlarına yakın olması
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BAŞARILAR……	 COĞRAFYA ÖĞRETMENLERİ…
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